Справа № 826/8743/15                                                                              
УХВАЛА

   10 червня 2019 року                                                                                            м. Київ

Шостий  апеляційний адміністративний суд у складі колегії суддів: судді-доповідача Літвіної Н.М. та суддів Коротких А.Ю., Федотова І.В., перевіривши апеляційні скарги представника Нестеренка Костянтина Миколайовича - Бойка Станіслава Володимировича та представника Матвієнка Андрія Аркадійовича - Потоцького Сергія Вадимовича, осіб, які приєдналися до апеляційної скарги - Зелінської Тетяни Іллівни, Голованової Олени Григорівни, Бистрановської Вікторії Анатоліївни, Волошиної Марини Олександрівни, Кваснюка Михайла Григоровича, Жадаєвої Марії Юріївни, Гулавської Катерини Петрівни, Бичкова Олександра Юрійовича, Сандик Сергія Миколайовича, Мізерцевої Світлани Володимирівни, Вашищина Ігоря Володимировича, Крук Артема Вікторовича, Баер Александера Станіславовича та Турдиєва Азамата Уктамовича на постанову Окружного адміністративного суду м. Києва від 10 січня 2017 року у справі за адміністративним позовом Державної архітектурно-будівельної інспекції України до Матвієнка Андрія Аркадійовича, за участю третіх осіб - Громадської організації "Українська координаційна рада", Нестеренка Костянтина Миколайовича, Товариства з обмеженою відповідальністю "Фактор-Стандарт" про зобов’язання вчинити певні дії, -

ВСТАНОВИВ:

Постановою Верховного Суду від 10 квітня 2019 року ухвалу Київського апеляційного адміністративного суду від 28 березня 2017 року скасовано, а справу направлено до Шостого апеляційного адміністративного суду для продовження розгляду.

Відповідно до п. 4. ст. 353 КАС України справа направляється до суду апеляційної інстанції для продовження розгляду або на новий розгляд, якщо порушення допущені тільки цим судом.

Указом Президента України “Про ліквідацію апеляційних адміністративних судів та утворення апеляційних адміністративних судів в апеляційних округах” від 29 грудня 2017 року 455/2017 було ліквідовано Київський апеляційний адміністративний суд, який ухвалив судове рішення у справі №380/275/17, та одночасно утворено Шостий апеляційний адміністративний суд в апеляційному окрузі, що включає Київську, Черкаську, Чернігівську області та місто Київ, з місцезнаходженням у місті Києві.

Відповідно до ч. 6 ст. 147 Закону України “Про судоустрій і статус суддів” Київський апеляційний адміністративний суд продовжував здійснювати правосуддя на території Київської, Черкаської, Чернігівської областей та міста Київ до опублікування в газеті “Голос України” повідомлення про початок роботи новоутвореного суду.

Повідомлення про початок роботи Шостого апеляційного адміністративного суду було опубліковане 03 жовтня 2018 року в Газеті “Голос України” № 185 (6940).

Дана справа надійшла до Шостого апеляційного адміністративного суду як суду апеляційної інстанції в порядку  ч. 4 ст. 353 КАС України.  

На  підставі  викладеного, керуючись ст.ст. 306, 307, 310 КАС України, суд -

УХВАЛИВ :

Прийняти до свого провадження справу за апеляційними скаргами представника Нестеренка Костянтина Миколайовича - Бойка Станіслава Володимировича та представника Матвієнка Андрія Аркадійовича - Потоцького Сергія Вадимовича, осіб, які приєдналися до апеляційної скарги - Зелінської Тетяни Іллівни, Голованової Олени Григорівни, Бистрановської Вікторії Анатоліївни, Волошиної Марини Олександрівни, Кваснюка Михайла Григоровича, Жадаєвої Марії Юріївни, Гулавської Катерини Петрівни, Бичкова Олександра Юрійовича, Сандик Сергія Миколайовича, Мізерцевої Світлани Володимирівни, Вашищина Ігоря Володимировича, Крук Артема Вікторовича, Баер Александера Станіславовича та Турдиєва Азамата Уктамовича на постанову Окружного адміністративного суду м. Києва від 10 січня 2017 року у справі за адміністративним позовом Державної архітектурно-будівельної інспекції України до Матвієнка Андрія Аркадійовича, за участю третіх осіб - Громадської організації "Українська координаційна рада", Нестеренка Костянтина Миколайовича, Товариства з обмеженою відповідальністю "Фактор-Стандарт" про зобов’язання вчинити певні дії

Призначити справу № 826/8743/15 до апеляційного розгляду у відкритому судовому засіданні на 10 липня 2019 року о 14:00 годин.
Ухвала набирає законної сили з моменту її підписання суддями та не може бути оскаржена в касаційному порядку.    

Головуючий суддя                                                                             Н.М. Літвіна

Судді                                                                                                   А.Ю. Коротких

                                                                                                              І.В. Федотов

